



## Страда называет героев

Для комбайнеров совхоза «Севский» Михаила Васильевича Чучумашева нынешняя страда по счету двадцать вторая. За это время он накопил богатый опыт. Совхозное поле изучил основательно. Знает каждый бугорок, каждую ложбинку.

В битву за урожай первого года десятой пятилетки он вступил в совхозе одним из последних. Не было комбайна. И как только в хозяйство пришел комбайн «Нива», Михаил Васильевич встал за штурвал степного корабля.

Используя каждый погожий час, противопоставив погодным условиям свой богатый опыт, М. В. Чучумашев сразу

же взял хороший темп работы. В отдельные дни передовой механизатор выполнял норму на 200—300 процентов. Не удивительно, что вскоре на обмолоте хлебов он обошел тех, кто раньше его выехал в поле.

Сейчас на комбайне М. В. Чучумашева пять звездочек. Он в числе первых не только в своем совхозе, но и в районе.

За самоотверженным трудом коммунист Чучумашев не забывает и об общественных делах. Как парторг временной партийной группы он в гуще всех важных событий своего коллектива. Не забывает М. В. Чучумашев и о качеств

ве. Он не только строго смотрит на результаты своего труда, но и строго спрашивает за качество со своих товарищей.

Управляющий второй фермой совхоза И. А. Доможилкин вспоминает такой случай из нынешней страды. Как-то получилось, что М. В. Чучумашев проехал ровный ряд соломы. Чтобы не нарушать порядок, он развернул свой комбайн и вывалил солому там, где нужно. Кажется, мелкий факт, но он как нельзя лучше показывает отношение человека к порученному делу.

В напарниках у Чучумашева ходит его сын Иван. Михаил Васильевич делает все, чтобы сын так же любил земледельческий труд, как любит его он.

А. ПЕСТЕЛЕВ,  
Фото С. ГРИШИНА.